

60.008/x

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fő utca 5-7. Telefon: 159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ű l d i h i r e k

1973. július 1.

bb.1. könnyűszerkezetes autószervezetek dunaujvárosból - az ndk-ban és csehszlovákiában végez szerelést a 26. állami építőipari vállalat

vid/fm/a/hgy

1973. július 1.

a dunaujvárosi 26. állami építőipari vállalat könnyűszerkezetes autószervezetek szerelésére specializálta magát. a dunai vas-
mű által gyártott könnyű acélszerkezetből 2000-2800 négyzetméter alapterületű, üzemanyag-töltővel felszerelt autódiaosztikai állomásokat alakítanak ki. a szervizállomásokat négy hónap alatt készítik el és kívánságra emeletes csarnokokat is építenek.

a vállalat könnyű-acélszerkezetes építésvezetősége az idén a csehszlovákiai olomouc-ban és jihlavában, valamint az ndk-ban - drezdában és quedlinburgban - épít egy-egy autószervert. a 26. állami építőipari vállalat az idén 88 millió forint értékű szerelési munkát végez a két baráti országban, belföldön pedig hetven millió forint értékben készít könnyűszerkezetes csarnokokat. /mti/

bb.2. zala megyében megkezdődött az iskolák nyári tatarozása karbantartása

vid/fm/a/hgy

1973. július 1.

zala megye általános és középiskoláiban, valamint kollégiumaiban jóval a tanév vége előtt felmérték, milyen karbantartást, felújítást kell elvégezni az iskolai szünetben, így már is megkezdődhetett a munka. a megye 237 általános iskolájában hatmillió forint értékű karbantartási munkát végeznek és 18 iskolában végeznek nagyobb felújítást, több mint hétmillió forint értékben. megkezdődött a karbantartás a megye 11 középiskolájában és 4 kollégiumában is. ezeknek a létesítményeknek a nyári karbantartására 2.600 000 forintot fordítanak. több tanintézmény - főképpen a falusi általános iskolák - nyári tatarozásában és karbantartási munkáiban a szülői munkaközösségek is részt vesznek. /mti/

9.15/a

- 1 -

P. H.

bb.3. a kecskeméti járás községei az öregekért

vid/fm/a/hgy

1973. július 1.

a kecskeméti járásban már hat község létesített napköziotthont az öregeknek, társadalmi segítséggel. a járásban tovább szélesedik az idős emberekről való közösségi, intézményes gondoskodás. a hetedik napközi lakitelek nagyközségben rendezik be, egy régi épületben, a helybeli gazdálkodó szervek támogatásával. tiszakécske nagyközség a meglévő otthon panziós rendszerre bővítését tűzte napirendre, az üzemek, szövetkezetek segítségével, hogy a napi ellátáson túl bentlakást, rendszeres orvosi felügyeletet, ápolást biztosítsanak a legjövedelmesebb - elsősorban tanyai - öregeknek, jelentős a lejárati korban az év végére elkészülő száz személyes új járási szociális otthon, amely a környékbeli községi tanácsok anyagi hozzájárulásával épül. /mti/

bb 4. időjárásjelentés

um zs

1973. július 1.

a meteorológiai intézet jelenté 1973. július 1-én, vasárnap 13 órákor:

javul az idő

szárazföldünk nyugati partvidékén az óceánról, észak-európában a jéges-tengerről áramló hűvös levegő okoz változékony felhős, szeles, többfelé esős időjárást. európa többi részén általában lassu lezárló légmozgás alakult ki, ezért jobbra fordul, száraz, az északnak megfelelően több fokkal melegebb az idő. csupán a kárpát-medencében és közvetlen környékén okoz felhős, hűvös időjárást, záporokat, zivatarokat a magasban örvénylő hideg levegő, várható, hogy a következő 36 órában lassan nyugalomba jut a kárpát-medence felett a hidegörvény, így csökken a felhőzet és kevesebb lesz az eső

házánkban szombaton a déli megyékben változóan felhős volt az ég és általában 2-6 órán át sütött a nap. az ország többi részén a jobbra borult égbolt miatt nem alakulhatott ki számottevő naposítás. sokfelé hullott az eső, záporos, többfelé volt zivatar. a lehullott csapadék mennyisége sok helyen meghaladta a 10, a budai hegyvidék, a bürzsöny, a mátra és a bükk vidékén többfelé elérte a 20-40 mm-t, sőt lillafüredről 41, borsodnádasdról 45, kékestetőről 55, galyatetőről 83 mm esőt jelentettek. a hőmérséklet napközben az erősen csapadékos helyeken 20 fok körül, máshol 23-26 fok között alakult ki. vasárnap hajnalra 14-18 fokig hűlt le a levegő. ma déli előtt időnként kisebb felzakadozott a felhőzet, szórvaosan még hullott kisebb eső. 11 órára 17-23 fokig melegedett fel a levegő.

/folyt.köv./
13.37/um

14.20

bb 4. /időjárás ...folyt./um

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 20,9 fok volt, a százéves átlagnál 3,1 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órákor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órákor sífoknál 20 fok volt.

a duna vízállása budapestnél: 402 cm.

várható időjárás hétfő estig: csökkenő felhőzet, már csak szórvaosan előforduló esővel, záporos esővel, egy-két helyen még zivattal. a többfelé élénk északi, északkeleti szél tovább mérséklődik. enyhe éjszaka, a legalacsonyabb hőmérséklet 13-18 fok között lesz. a nappali felmelegedés erősödik, a legmagasabb hőmérséklet hétfőn 23-28 fok között várható. /mti/

bb 5. az ajándék-könyvsorsjegyek húzásának eredményei

gk/um zs

1973. július 1.

az ünnepi könyvhéten kibocsátott ajándék-könyvsorsjegyek húzása vasárnap volt a Liszt ferenc téri könyvklubban. a főbb nyeresmények:

moszkvics személygépkocsi	vi. osztály	10 536-os szám	
10 000 ft-os utazási utalvány	i. „	12 089	„
10 000 ft-os vásárlási utalvány	xv. „	1 303	„
8 000 ft-os utazási utalvány	vii. „	1 670	„
8 000 ft-os vásárlási utalvány	v. „	14 101	„
7 000 ft-os utazási utalvány	xiv. „	5 189	„
7 000 ft-os vásárlási utalvány	xxii. „	13 099	„
5 000 ft-os utazási utalványt nyertek:	xviii. „	13 784	„
	xxi. „	10 937	„
	xvii. „	7 982	„
	ii. „	14 877	„
5 000 ft-os vásárlási utalványt nyertek:	viii. „	9 494	„
	xvi. „	11 649	„
	xix. „	5 698	„
	xv. „	8 977	„

/folyt.köv./

13.30/um

- 3 -

14.25

ktbb 5. /az ajándék-könyvsorsjegyek ...folyt./um

3 000 ft-os utazási utalványt nyertek:	xiv. osztály	3 311	-os szám
	xx. „	4 795	„
	i. „	1 161	„
	xvi. „	3 358	„
	vii. „	343	„

3 000 ft-os vásárlási utalványt nyertek:	xxi. „	6 757	„
	xvii. „	8 309	„
	xviii. „	7 853	„
	vi. „	11 186	„
	xiii. „	3 634	„

ezenkívül sok könyvnyereményt sorsoltak ki. a nyereménylista megtekinthető a könyvesboltokban július 4-én, szerdától. a könyvnyeremények a helyszínen beválthatók, a nagyobb nyeremények pedig az állami könyvtérjesztő vállalat központjában válthatók be, illetve ott adják ki az utalványokat. /cim: v., deák ferenc utca 15./
/mti/

--

bb.6. végetért szombathelyen az országos munkás dalos találkozó
avid/a/zs 1973. július 1.

vasárnap befejeződött a szombathelyi országos munkás dalos találkozó, amelyen negyven magyar és három külföldi együttes vett részt. a seregszemle zárónapján a vendéglátó város különböző pontjain önálló szabadtéri hangversenyt adtak az énekkarok. az egyenruhába öltözött 2000 dalos ellepte a zászlódiszbe öltözött forgalmasabb tereket és utakat. a vas megye szovjet testvérterületét, a mari aszszk-t képviselő kórus tagjai szép színés népviseleti ruhában léptek fel. mindenütt népes közönség hallgatta a nemzetközi és a hazai munkásmozgalom szép dalait.

a záróünnepségre a dombtetőn álló monumentális felszabadulási emlékműnél került sor. horváth miklós, az mszmp szombathelyi városi bizottságának első titkára bucsuztatta a vendégkereskedőket. az előadott közös énekszámokat balázs árpád és németh istván karnagy vezényelte.

a kórusok különvonattal és autóbuszokkal a délutáni órákban utaztak el szombathelyről, ahova öt év múlva ismét visszatérnek.
/mti/

14.05/a

--
- 4 -

bb.7. dusán petrovics

k/sb/gg/a/zs

1973. július 1.

a jugoszláv szakszervezetek központi tanácsának elnöke, aki a szot vendégeként tartózkodott hazánkban, vasárnap elutazott budapestről. a vendéget földvári aladár, a szot elnöke és dr. ziga vodusek, budapesti jugoszláv nagykövet bucsuztatta.
/mti/

--

bb.8. gyászünnepség a haláltáborok győri áldozatainak emlékére

vid/gk/a/zs

1973. július 1.

huszonkilenc évvel ezelőtt a győri pályaudvarról győri és győr környéki deportáltakal megrakott tehervonatok indultak a mauthauseni, a buchenwaldi, a dachau és auschwitzi táborokba. az elhurcoltak közül több mint ötezren elpusztultak a haláltáborokban, a gázkamrákban.

róluk emlékeztek meg vasárnap azon a gyászünnepségen, amelyet a győrszigeti temetőben a mártírok emlékművénél tartottak a megye, a város párt- és társadalmi szervezeteinek, valamint a különböző egyházak képviselőinek jelenlétében. ott voltak a mártírhalált haltak rokonai, hozzátartozói, akik közül többen külföldről utaztak erre az alkalomra győrbe.

az ünnepségen megemlékeztek a varsói gettófelkelés 30. évfordulójáról is. /mti/

--

14.30/a

- 5 -

14.35
14.50

14.35

embargo: 22.00 óráig!

bb.9. diplomáciai kapcsolat hazánk és honduras között

fk/a/zs

1973. július 1.

a magyar népköztársaság és a hondurasi köztársaság kormányai a kölcsönös megértés óhajától vezérelve és mindkét ország számára előnyös együttműködési kapcsolatok előmozdítása érdekében diplomáciai kapcsolatokat létesítettek nagykövetségi szinten. /mti/

--

bb.10. évszázadi ünnepség az esztergomi tanítóképzőben

vid/gk/a/zs

1973. július 1.

vasárnap rendezték meg a diplomakiosztó ünnepséget az esztergomi tanítóképző intézetben: ezuttal 130. oktatási évet zárták az intézetben. az idén 114 hallgató tett sikeres államvizsgát, s közülük négyen vörös diplomát szereztek. az új pedagógusok komárom, győr és pest megye iskoláiban az alsó tagozaton tanítják majd a gyerekeket.

a diploma mellé valamennyi végzős hallgató esztergom városá alapításának ezredik évfordulójára emlékeztető emléklapot kapott a tanácstól. több hallgatót kiváló közéleti tevékenységéért is kitüntettek. /mti/

--

bb.11. szeged környékéről huszonöt vagon őszibarackot indítottak utnak az ipari városokba

vid/a/zs

1973. július 1.

hazánk legnagyobb őszibaracktermő vidékén, a szatymazi tájkörzetben beérett a legkorábbi őszibarackfajta, a mayflower gyümölcse. a hét végén sokezer fáról szedték már a termést nemcsak szatymaz, hanem ástotthalom, domaszék, balástya és más szeged környéki községekben is. a szövetkezetek csongrád megyei értékesítő központja nagy mennyiségben vette át ezt a korai gyümölcsöt a termelőktől. vasárnap így huszonöt vagonnyi őszibarackot indíthattak már utnak budapestre, tatabányára, salgótarjánba és hazánk más ipari városaiba.

a szerződés kötések alapján e tájkörzetben több mint ezer vagon őszibarack felvásárlását tervezik. a szállítást jobban tűrő fajtákból a későbbiekben nagy mennyiségben exportálják is majd az izes gyümölcsöt. /mti/

14.35/a

--
- 6 -

bb.12. kiállítás gárdonyban - halászatról

vid/a/zs

1973. július 1.

„halászat a velencei-tavon„ címmel érdekes kiállítás nyílt vasárnap a „velencei nyár - 1973„ rendezvénysorozat keretében a gárdonyi művelődési házban. a tárlat a tó ősi halászszerszámaival, eszközeivel mutatja be: a varsákat, a különböző nagyságu és típusu hálókát, s felvonultatnak jónéhány modern halászeszközt is. /mti/

--

bb.13. szegedi munkáskórus jubileumi hangversenye

vid/a/zs

1973. július 1.

a szakszervezetek szegedi általános munkáskórusa vasárnap ünnepi hangversennyel emlékezett meg fennállásának hatvanötödik évfordulójáról. a tiszta szálloda nagytermében rendezett koncerten a kiváló együttes címet három alkalommal - eglyutóbb pedig a fesztiválkórus minősítést is - elnyert szegedi munkáskórust dr.mihálka györgy és fekete éva vezényelte. az eseményen fellépett a bulgáriai perniki lenin öntömvékek énekkara is, viszonzva a szegedi szakszervezeti kórus közelmultban náluk adott műsorát. /mti/

--

bb.14. halálos közlekedési balesetek

1/pr/gk/a/zs

1973. július 1.

budapesten a xv. kerületben a rákos ut és a dugonics utca kereszteződésénél lukács jános 40 éves budapesti lakatos személygépkocsijával egy 25-ös autóbussznak ütközött. a baleset következtében a személygépkocsi utasa, sallai boldizsár iván 30 éves tsz-tag olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás után meghalt. súlyos, életveszélyes sérüléssel került kórházba lukács jános, akinek gépjárművezetői engedélyét a rendőrség bevonta. /folyt.köv./

14.40/a

- 7 -

bb.14./ halálosmmmfolyt./-a

a győr-ménfőcsanak és győr közötti uton proházka zoltán 20 éves koroncói eladó személygépkocsijával elütötte a kerék-párján közlekedő horváth andrásné 52 éves győr-ménfőcsanaki lakost, aki a helyszínen meghalt. proházkát a rendőrség őrizetbe vette.

szabálytanul kanyarodott tehergépkocsijával vecsés belterületén godó istván 34 éves vecsési lakatos s összeütközött egy motorkerékpárral, amelyet koska jános 46 éves budapesti eladó vezetett. koska a helyszínen meghalt. godó istvánt a rendőrség őrizetbe vette.

a bicskei vasútállomáson egy személyvonat halálra gázolta a sínek között figyelmetlenül közlekedő oszoli jános 46 éves szári pályamunkást./mt1/

bb.15. több mint 30 000 vendég a hortobágyi lovasnapokon

vid/a/zs

1973. július 1.

nagy érdeklődés mellett folytatták vasárnapután a kilencedik nemzetközi hortobágyi lovasnapok versenyét. a stá-fétafutásban, az ugratásban egyaránt a döntőket bonyolították le. nagy tetszést aratott a hortobágyi csikósok bemutatója és síkfutó versenye, a balmazújvárosi általános iskola lovascsapatának bemutatója, valamint az ország legjobb fogatainak felvonulása.

a hortobágyra érkezett vendégek a kilenclyuku hid lábánál megtekinthették a ménest, a szürke magyar gulyát és a racka nyáját. a három nap alatt több mint 30 000-en tekintették meg a hortobágyi lovasnapok rendezvényeit, a debreceni népi együttes bemutatóját./mt1/

bb.16. szakszervezeti aktivisták utaztak zalából a szovjet-ukrajnai herszonba

vid/a/hgy

1973. július 1.

bacsi jánosnak, a szakszervezetek zala megyei tanácsa titkárnak vezetésével küldöttség utazott vasárnap a szovjet-ukrajnai herszonba, zalaegerszeg testvérvárosába. egyhetes ott tartózkodásuk alatt a herszoni területi szakszervezetek munkáját tanulmányozzák./mt1/

14.45/a

- 8 -

bb 17. megkezdte tanácskozását a xxvi. földrajzi vándorgyűlés békéscsabán

vid/um zs

1973. június 1.

vasárnap megkezdte tanácskozását békéscsabán a xxvi. országos földrajzi vándorgyűlés. a hazánk minden tájáról érkezett 200 földrajztudományi szakembert dr. harasztó jános, a városi tanács elnöke köszöntötte, majd radó sándor kossuth-és államidijas a földrajztudományok doktora elnökletével megkezdődtek az előadások. többek között a mai földrajztudomány és földrajz oktatás, a természetföldrajz lehetőségei a dél-alföldön, az alföld iparosításának sajátosságai címmel hangzottak el ismertetőik.

hétfőn az összefoglaló vitára és vándorgyűlés záróünnepségre kerül sor./mt1/

bb 18. tárlat debrecenben

vid/um zs

1973. július 1.

vasárnap debrecenben, a kossuth lajos tudományegyetem díszudvarán rendezte meg a magyar képzőművészek szövetsége kelet-magyarországi területi szervezete tavaszi tárlatát. a kiállításon hajdu-bihar és szabolcs-szatmár megye harminc képző-és iparművészenek több mint 50 alkotását tekinthetik meg az érdeklődők. az idei tárlaton a helyi képzőművészekből és építőművészekből alakult alkotó-műhely is bemutatta anyagát. a művészek megtervezett debreceni épületekhez készítették murális terveket./mt1/

bb.19. évadzáró társulati ülés a békéscsabai jókai színházban

vid/pr/gk/a/zs

1973. július 1.

évadzáró társulati ülést tartott vasárnap a békéscsabai jókai színház. az évad gazdag volt eredményekben: hat hazai ősbemutatót tartottak, öt előadásuk kapott nívódíjat, a társulat több tagja részült magas kitüntetésben, s öt előadásukat közvetítette a rádió, illetve a televízió. bucsut vett a társulattól miszlai istván igazgató, aki tíz esztendő telt el békéscsabán, s az új évadban már a kecskeméti katona józsef színház igazgatójaként lát munkához. a jókai színház új igazgatója lovas edit főrendező lett. elbucszott a békéscsabaiaktól gurnik ilona, lengyel jános, laki józsef és kalmár zsuzsa színművész is, a jókai színházhoz szerződött viszont agárdi ilona, ács gyula és dévay camilla, s rendezőként karinthy márton./mt1/

16.00/a

- 9

16.20
Lm

bb.20. zádor istván emlékkiállítás a szolnoki galériában

vid/a/zs

1973. július 1.

vasárnap a szolnoki galériában pogány ö. gábor, a nemzeti galéria főigazgatója nyitotta meg zádor istván kossuth-díjas festőművész emlékkiállítását. zádor istván 1924-től 1944-ig minden nyarat a szolnoki művésztelepen töltötte, s itt készült alföldi tárgy rézkarcai, rajzai és festményei külföldi kiállításokon is nagy sikert arattak. a british muzeumtól kezdve tokióig tizenhárom múzeum örzi szolnokon készült munkáit.

a vasárnap megnyitott tárlaton zádor istván valamennyi művészi korszakából látható néhány jellegzetes alkotás, párizsi tanulói éveit, itáliai tanulmányait és a tiszai, zagyvai tájakat megörökítő festményeket, rézkarcokat láthatnak az érdeklődők./mt1/

--

bb 21. váltás a kisz nyári építőtáborában

ö vid/pr/gk um zs

1973. július 1.

vasárnap váltás volt a kisz nyári építőtáborában: kéthetes önkéntes munka után letették szerszámot az első, június 17-én kezdődött turnus egyetemistái, főiskolásai, középiskolás és szakmunkástanulói. az első 5000 fiút és leányt - akik zömmel az időszerű mezőgazdasági munkák elvégzésében jeleskedtek - augusztus 25-ig, az idei építőtáborozás befejeztéig kéthetes váltásokban még további 25 ezren követik a kisz harminchat központi szervezésű táborában.

balatonedericsen vasárnap nyitották meg a vasutépítő táborát a következő két hét alatt 200 baranyai és komárommegyei fiatal segédkezik majd a balatonederics -balatonszentgyörgy közötti vasúti rekonstrukció előkészítő munkálataiban. a latinca sándorról elnevezett építőtáborban az idén négy turnusban váltják egymást a fiúk.

zászlófelvonás volt a hansági sziklai sándor építőtáborban is, ahol tizenhat esztendővel ezelőtt az építőtáborozás bölcsője volt. hétfő reggel 200 borsod és szolnok megyei középiskolás lát majd hozzá a belvizeket levezető csatornák tisztításához. több tucatnyi működő régész érkezett a sövényházi árpád- emlékmű szomszédságában álló táborba is, az egykori szeri monostor romjainak feltáráására. a munkálatokat a csongrád megyei kisz-bizottság és a szegedi múzeum szervezésében már évek óta segítik a fiatalok, most a már feltárt templomalapok, sírok mellett folytatják a kutatómunkát.

/folyt.köv./

x x x
- 10 -

16.33/um

17:30

bb 21. /váltás ...folyt./um

vasárnap a tolna megyei kisz-bizottság dombori vezetőképző táborában megnyitott a vi. tolna megyei orosz nyelvi tanfolyam. a tiznapos továbbképzésén 100, nyelvtanárnak készülő közép- és általános iskolás fiatal vesz részt. felkészülésüket nemcsak a megye pedagógusai, hanem a szovjetunióból érkezett fiatalok, tanárok is segítik. a táborozók korszerű audiovizuális, programozott oktatásai sajátítják el a tudnivalókat, s a napi tanrendben a beszédkészség-fejlesztő gyakorlatok mellett - ujdonságként - ugynevezett nyelvi illemtan, magatartási foglalkozás is megtalálható./mt1/

--

felhasználható 19 órától !

bb 22. hangverseny az esztergomi bazilikában

vid/um zs

1973. július 1.

a duna-kanyar nyári programjában rangos helyet foglalnak el az esztergomi bazilikában sorra kerülő hangversenyek. a várhegyen emelkedő bazilikában, az ország legnagyobb templomában minden évben nagyszámu külföldi hallgatója is van az érdekes zenei rendezvényeknek.

a különleges akusztikájú bazilikában vasárnap rendezték meg az idei első orgonahangversenyt gergely ferenc orgonaművész közreműködésével. /mt10

--

felhasználható 19 órától !

bb 23. az állami népi együttes gyűlén

vid/um zs

1973. július 1.

jubileumi Unneppsorosozatot rendeztek gyűlén abból az alkalmából, hogy negyed századdal ezelőtt itt tartották az 1.országos néptánc fesztivált, illetve konferenciát. a három napos gazdag program záróakkordjaként vasárnap a szabadtéri színpadon a magyar állami népi együttes adott egész estét betöltő műsort. a csaknem két ezer vendég nagy tetszéssel fogadta az együttes színvonalas produkcióit. /mt1/

--

17.05/um

- 11 -

17:25

felhasználható 19 órától 1

bb 24. beethoven hangverseny martonvásáron

vid/um zs

1973. július 1.

martonvásáron a mezőgazdasági kutatóintézet parkjában lévő hangversenykertben vasárnap megkezdődött az idei beethoven hangversenyévad. az első koncerten a magyar állami hangversenyzenekar lukács ervin vezényletével és ránki dezső zongoraművész közreműködésével az egmont nyitányt, az esz-dur zongoraversenyt, és az ötödik /sors/ szimfóniát adta elő nagy sikerrel. /mti/

bb 25. „jános-nap,, a kisstadionban - országos sporttalálkozó a népligetben

t ol/ol um sb zs

1973. július 1.

több mint egyévszázados hagyománya a nyomdászoknak, de az utóbbi évektől már a papíripari és a sajtó dolgozóinak is kedves eseménye a gutenberg jánosra emlékező „jánosnap,, ünnepély. a régen sörkertek fahérasztalánál, kirándulásokon zajló ünnepség napjainkra nagyszabású szakmai találkozóvá alakult, amelyre a nyomda, papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete valamennyi tagját meghívta az idén is. a fővárosban rendezett ünnepségek a legutóbbi esztendőben terebélyesedtek országos méretűvé, résztvevő a nagy vidéki nyomdákból, papírgyárakból érkeznek budapestre. ilyenformán a jános-napon széleskörű nemcsak szakmai tapasztalatcserére nyílik jó alkalom, hanem szinte seregszemléjévé válik a szakma több mint 40 ezer dolgozójának.

az idei jános-ünnepély jelentőségét nevezetes szakmai évforduló időszerűsége emeli ki: a magyar könyvnyomtatás 500 éves jubileuma. a magyar kultúra és ipartörténet e nevezetes évfordulójának jegyében hívták meg a találkozó résztvevőit.

a találkozó - szakmai jellege és munkásmozgalmi hagyományai mellett - nemes célt szolgált: az ünnepség műsorainak bevételeihez a nyomda-, papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezetéhez tartozó iparágak munkásainak árváit s a rászoruló nyugdíjasokat támogatják. az elmúlt esztendőben például 93 000 forint volt a jános-ünnepély tiszta bevétele, s ebből a szakszervezet 43 000 forintot utalt át a budapesti üzemek, 12 500 forintot a vidéki vállalatok volt dolgozói árváinak, 30 000 forintot kapott - segélyezésre - a szakszervezet központi nyugdíjasbizottsága, s a maradék pénzt is további szociális juttatásokra tartalékolták. /folyt.köv./

17.55/um

- 12 -

1805

bb 25. /„jános nap ...folyt./um

vasárnap délelőtt a hagyományos sportversenyekre került sor, amelyeket a ganz-mávag kismartoni uti sporttelepén a versenyekben résztvevők ünnepélyes felvonulása nyitott meg. a hűvösebb

idő ellenére népes látók előtt zajlottak le a kispályás labdarugó-torna férfi és női selejtezői, döntői, sok szurkolója volt az atlétikai versenyeknek, a kézilabda-mérkőzéseknek, s a ganz-mávag kőbányai uti sporttelepén az asztalitenisz-mecseknek.

a jános-ünnepély vasárnap este a kisstadionban háromrészes szórakoztató műsorral zárult, a látványosságban, muzsikában, humorban bővelkedő esten neves fővárosi művészek léptek színpadra. /mti/

bb 26. belpolitikai híreink jegyzéke zárásig

um zs

1973. július 1.

1. könnyűszerkezetes autószerelvek dunaujvárosból
2. zala megyében megkezdődött az iskolák nyári tartatozása
3. a kecskeméti járás községei az öregekért
4. időjárásjelentés
5. könyvsorsjegy
6. szombathelyi dalos-találkozó
7. dusán petrovics
8. győri gyászünnepség
9. diplomáciai kapcsolat
10. évszázó az esztergomi tanítóképzőben
11. 25 vagon őszibarack
12. kiállítás - halászatról
13. szegedi munkáskórus
14. halálos balesetek
15. hortobágyi lovasnapok
16. zalai szakszervezeti aktivisták
17. földrajzi vándorgyűlés
18. debreceni tárlat
19. évadzáró társulati ülés
20. zádor emlékkiállítás
21. váltás az építőtáborokban
22. esztergomi hangverseny
23. a népi együttes gyulán
24. hangverseny martonvásárott
25. jános -nap
26. híryegyzék

- 13 -

- v e g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

főszerkesztő: burján sándor

szerkesztette: bajnok zsolt

18.07/um

1810

13 / 2010